
Sitzungsprotokoll
Fachschaftssitzung Fachschaft MINT

Protokollant: Iris Ellerkamp

24.10.2012

Anwesende

Alessa Hering, Julia Mrongowius, Sabrina Lohmann, Ira Ehleben, Alexander Bigerl, Tina Ka-
risch, Eva Hermann, Kim Scharringhausen, Franziska Obert, Jessica Chrstin Piontke, Maximi-
lian Wattenberg, Miriam Sasse, Felix Broos, Alexander Stary, Anne-Nele Grzella, Alexander
Ratajczak, Michael Schmitz, Marius Richter, Johanna Herwig, Anna Kiss, Jonas Bienzeisler,
Antonia Brooek, Lea Fritzenschaff, Björn Dost, Hendrik Runler, Leonie Schröder, Lone Hoop,
Malou Körner, Jonas Beuke, Vivienne-Marie Keil, Philipp Seidel, Birte Lindenau, Björn Wies-
chendorf, Kira Soika, Anna Hagemeier, Marco Maaß, Christian Klante, Georg Männel, Iris
Ellerkamp

Entschuldigt fehlen: Steffen Drewes, Tobias Schöne, Ulf Wohlers

Beginn 19:05 Uhr

Begrüßung

Tina heißt alle Neuen herzlich Willkommen und erklärt, was die Fachschaft macht. Danach folgt
eine Vorstellungsrunde.

Veranstaltungen

Nikolausumtrunk

Der diesjährige Nikolausumtrunk findet am 6.12 statt. Es werden noch Helfer gesucht, die Phil-
ipp, Vivienne und Viktoria bei den Vorbereitungen unterstützen. Die Arbeitsgruppe trifft sich
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in der nächsten Woche.
Ein Raum muss noch geblockt werden. Hier ist das Audimaxfoyer im Gespräch, da das Transi-
torium beim letzten Mal zu klein war. Zudem soll diesmal kein Facebook-Event erstellt werden,
weil sonst zu viele Nicht-Uni-Angehörige erscheinen.
Den Stupa-Antrag stellt Georg. Max erstellt ein Plakat.

Student Lecture

Die Student Lecture wird am Montag, 26.11.2012 ab 18:00 stattfinden. AMS1, SMS2, AM2
sowie Audimaxfoyer sind geblockt. Es soll einen Einführungsvortrag von ca. 30 min geben,
den Tina vorbereitet und hält. Danach sind 2 parallele Vorträge angedacht, in denen Master-
Studenten ihre Bachelorarbeit vorstellen. Diese sollen ca. 20 min dauern. Im Anschluss gibt es
ein gemütliches Zusammensitzen bei dem man sich nochmal persönlich bei den Masterstudenten
über ihre jeweilige Bachelorarbeit erkundigen kann.
Tina erkundigt sich nach Leuten, die einen Vortrag halten möchten.

Artikel Studentenpack

Georg schreibt die Fachschaftsartikel fürs Studentenpack.

Prüfungsprotokolle

Für Prüfungsprotokolle müssen nicht mehr 20 Euro Pfand hinterlegt werden.

Altklausuren

Es wird kein Geld mehr für ausgedruckte Klausuren genommen, nur wenn sehr viel ausgedruckt
wird, wird um eine Spende gebeten.
Die Registrierung im Altklausurensystem werden nur noch mit Unimailadresse akzeptiert, damit
wir sicher gehen können, dass sich nur Studenten unserer Uni anmelden. Um einen Account zu
erhalten müssen die Studenten weiterhin im Fachschaftsbüro vorbeikommen.

Fachschaftskasse

Georg merkt an, dass aus der Kasse im Fachschaftsbüro Geld entwendet worden ist.

Raumänderung

Miriam erkundigt sich bei dem Französischkurs im R3, ob dieser in den AMS1 umgelegt werden
kann, damit wir mittwochs den R3 zur Verfügung haben.
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Prüfungsausschuss MLS

Jana war beim Prüfungsausschuss MLS. Bericht wird nachgeliefert.

Fachschaftstag

Der Fachschaftstag in diesem Semester findet am 19. Januar 2013 statt, parallel zum Schüler-
besuch.

Protokoll

Das Protokoll der letzten Sitzung wurde einstimmig angenommen.
Das nächste Protokoll schreibt Alessa.
Der Termin für die nächste Sitzung steht noch nicht fest.

Ende 20:00 Uhr
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